Liebe 9b,

ihr habt bisher zwei rechnerische Verfahren zum Ldsen eines Gleichungssystems
kennengelernt:

1. Das Gleichsetzungsverfahren:

Vorgehen:

Beide Gleichungen werden nach der Variable x oder y aufgelst, falls nétig,

also:
1) X= ... oder falls geschickter: D y=...
A D) X=... A 1) y=...
Dann setzt ihr die beiden anderen Seiten gleich: ..... = ...... Dadurch fliegt die Variable
X oder y raus.

2. Das Einsetzungsverfahren:

Eine der beiden Gleichungen wird nach x oder y aufgeldst, falls nétig.

Statt der entsprechenden Variable in der anderen Gleichung wird die rechte Seite der
aufgelOsten Seite eingesetzt.

Haltet euch bitte auch an die formalen Schreibweisen, wie ich sie im Arbeitsblatt
aufgeschrieben habe. Beide Gleichungen werden immer nummeriert (1, 11) und immer zu
zweit hingeschrieben, da sie ja gleichzeitig gelten mussen. Auch das Zeichen A nicht
vergessen, anders als im Buch vor der Zahl Il. Das macht das Ganze Ubersichtlich.

Nun die Losung der gestrigen Hausaufgabe S.66/23, c, d, e, f. Bei Fragen keine Scheu,
mich anzumailen.
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